Уважаемые родители!
Противостояние детскому дорожно-транспортному травматизму – задача всего общества в целом, а также каждого участника дорожного движения по отдельности.

ПОМНИТЕ! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас - родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы  оградить детей от несчастных случаев на дорогах! 

Не оставляйте детей без присмотра и знайте что только вы являетесь для своего ребёнка первыми и авторитетными учителями ПДД. При выходе из дома напоминайте элементарные ПДД, прививая тем самым навыки безопасного поведения на улице. Сделайте недоступным для детей автомототранспорт, чтобы в ваше отсутствие дети не смогли им управлять, тем самым вы пресечёте ещё один путь к ДТП, но лучший метод обучения детей - это личный пример. Увидев детей, допускающих шалости на проезжей части, не проходите мимо и не будьте равнодушными, сделайте замечание и вы, может быть, сохраните жизнь и здоровье ребёнка. 

Уважаемые папы и мамы, дедушки и бабушки, постарайтесь найти время и побеседовать со своими детьми на тему о соблюдении правил дорожного движения на дорогах. Объясните ребенку, что по дорогам на велосипеде можно ездить только с 14 лет, а на мопеде (скутере)  с 16 лет. Берегите жизнь своих детей!

Помните: только совместными усилиями мы можем предупредить и не допустить, чтобы наши дети попали в дорожно-транспортное происшествие! 
